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KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Együtt újra sikerülni fog!

Magyarország Kormánya – ahogyan azt Orbán Viktor miniszterelnökúr bejelentette – 2020. november 4. napjától ismét veszélyhelyzetet
rendelt el a tömeges megbetegedést okozó koronavírus járványkövetkezményeinek elhárítása és a magyar állampolgárokegészségének és életének megóvása érdekében. Kérek mindenkit, vegyük komolyan az intézkedéseket. Tartsuk beaz éjfél és reggel 5 óra közötti kijárási korlátozást, a kulturális, sport- ésegyéb rendezvényeken, boltokban, hivatalokban a 1,5 méterestávolságot, viseljünk szabályosan – orrot és szájat egyaránt eltakaró –maszkot. Ne csak azért, mert a rendőrség ezeket az intézkedéseket szigorúanbetartatja és bünteti a szabályszegőket, hanem saját magunk és
családtagjaink védelme érdekében.Vegyük komolyan, hogy miért kellett kihirdetni a veszélyhelyzetet, mivezetett idáig. Az a tény, hogy saját magunk és a hozzánk legközelebbálló családtagjaink, rokonaink, barátaink egészsége és élete a tét. Afertőzöttségi és halálozási adatok nap nap után csúcsot döntenek. Negondolja senki, hogy ez Kisújszállást és lakosait nem érinti. De igen,olyannyira, hogy tudomásunk szerint a jelenlegi fertőzöttek száma a
városunkban 1-2%! közötti, a karanténban lévők száma pedig 3-4%,és igen, már haláleset is történt a koronavírus járvánnyalösszefüggésben.Kérek mindenkit, lássa be, nem azokat az időket éljük, hogy aszabályok azért vannak, hogy megszegjük őket. Nem. A szabályok
most azért vannak, hogy túléljünk! Aki szabályt szeg, már nemlázadó vagy felelőtlen, hanem veszélybe sodorja nemcsak saját magát,hanem a környezetében lévő embereket. A saját és közvetlenkörnyezetével játszik orosz rulettet! Bárkivel – akivel összefut aboltban, a postán, a hivatalban, a piacon – bárhol. Ha végiggondoljuk egy percre egy napunkat, hány emberrel istalálkoztam, azaz kontaktáltam ma, könnyen belátható az egyénifelelősség. Pont arra az értékrendre van a legnagyobb szükségünk, amikiveszni látszik a mindennapokból: a tolerancia és az egymás irántitisztelet. Azáltal, hogy a magam egészségét védem, másokét ismegóvom!Erre hívja fel a figyelmet miniszterelnök úr, mikor a megszólalásaitzárja, és erre hívom fel én is Önöket: „egyszer már sikerült, ha
összefogunk és betartjuk a szabályokat, együtt újra sikerülni fog!”

Kecze István polgármester

Forrás:  https://radex.hu/covid/
A diagramok 2020. november 4-én jelentek meg.

A kormányzati honlap a napi adatokat a kora reggeli órákban közli, így azok
az előző napi állapotot tükrözik, az ábra is ennek megfelelően mutatja őket.

Tisztelt Kisújszállásiak!
Az aktív és az új koronavírusos esetek száma
szeptember 1-jétől naponta Magyarországon

Az elhunytak száma márciustól
naponta Magyarországon

• Aktív esetek • Új fertőzöttek
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Mint minden évben, 2020 első felében is megtörtént az
önkormányzati kezelésű közutak és járdák állapotának
felülvizsgálata, hibáinak felmérése, amit eredetileg ebben az évbenterveztünk javítani, azonban a járványügyi veszélyhelyzet miattvárhatóan a következő évben tudunk megvalósítani.Általánosságban megállapítható, hogy az önkormányzati kezelésű utakállapota a Közútkezelő kezelésében lévő utak állapotánálnagyságrendekkel jobb, de azért, hogy ez az állapot a jövőben isfennmaradjon, az utak általános állapota javuljon, éves szinten jelentős
mértékű összeget kell útkarbantartásra fordítani. Ennekmegvalósítása csak pályázati forrás felhasználásával lehetséges.A közelmúltban, 2016-ban megújult a Malom utca és a Béla király utcaegy-egy szakasza, de szintén pályázati forrás felhasználásával valósultmeg 2018-ban a Betyár utca Vásár utcától a Bocskai utca zugig terjedőszakaszának felújítása, valamint a Veres Péter utca teljes útburkolata is.Ebben az évben szintén pályázati forrásból felújításra került a Betyár utcaBocskai utca zugtól a Kossuth Lajos utcáig terjedő szakasza és az AranyJános utcának a Széchenyi utca és Kert utca közötti szakasza. Azönkormányzat támogatást nyert a Kert utca teljes, a Gyalpár utcának aJózsef Attila utca és Mester utca közötti, valamint a Nagy Imre utca 47-esszámú ingatlanától az Ifjúság útja csatlakozásáig terjedő és a Csorbai utcaVeres Péter utcától kifelé vezető szakaszainak felújítására. A beruházás a2021. évben valósul meg. Az önkormányzat az Északi ipartelepfejlesztése keretében a víziközmű-hálózat és közvilágítás kiépítésemellett két útszakasz, a Faluszigeti út már felújított és a MÁV Zrt. üzemiterület közötti szakaszának, valamint a Vágóhíd útja Ipartelepi út és aMÁV Zrt. üzemi területe közötti szakaszának a felújítását ismegvalósította az idei évben. Az új bölcsőde építésével 18 db parkoló
kialakítására lesz lehetőség. A Papi zug nagy felületű aszfaltozására2019-ben került sor több mint 21 millió forint értékben.Visszatérő téma a külterületi földutak állapota, járhatósága. Aföldtulajdonosok, földhasználók, mezőgazdasági vállalkozókgondoskodnak a földutak karbantartásáról, jó állapotban való tartásáról.Ugyanakkor sajnálatos módon egyesek, nem törődve a földutakállapotával, közvetlenül eső után mezőgazdasági erőgéppel összevágják,járhatatlanná teszik a felázott, elsározódott földutat. Az is gyakorijelenség, hogy felhordják a sarat a burkolt közutakra, amely amellett,hogy jogszabály tiltja, még rendkívül balesetveszélyes is. 

Természetesen a belterületi közutak karbantartása mellett
figyelmet fordít az önkormányzat a külterületi közútjaira is, ennekegyik elemeként folyamatosan keresik azon forrásokat, melyeklehetőséget biztosítanak karbantartásra, felújításra. Tavaly a Lógókertiföldút felújítása történt meg. Ugyanebben az évben pályázat kerültbenyújtásra a Bánomkert megközelítésére szolgáló útszakaszfelújítására, mely forráshiány miatt nem nyert támogatást.Közfoglalkoztatási programok keretében minden évben lehetőség vana mezőgazdasági földutak rendbetétele programelem során földutak
gréderezéssel történő javítására, valamint az utakra benövő
növényzet eltávolítására, árkok karbantartására. Kisújszállás közútjai a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága kezelésében lévő országos közutak körészerveződnek. Megfigyelhető, hogy az állami kezelésű utak állapota
évről-évre romlik, és egyes útszakaszokon már nem elegendő csak aforgalombiztonságra veszélyes burkolati hibák javítása. Sajnálatosmódon a Csorbára (Örményesre) vezető közúton, az Ecsegfalvára vezető4205. számú Kisújszállás–Körösladány összekötő úton – mely út mellettfekszik Márialaka külterületi lakott terület is –, továbbá a várostTúrkevével összekötő úton olyan mértékű útburkolati hibák figyelhetőkmeg, amelyek javítása nagyobb volumenű műszaki beavatkozást tesz
szükségessé. Ez hosszú évek óta várat magára. Belterületen a KossuthLajos utca részleges javítással nem érintett részén, a Malom utcaSzéchenyi István utca és Béla király utca közötti szakaszán, a Béla királyutca Malom utcától DK-i (Ecsegfalva) irányba eső szakaszán, a Rákócziutcán és a városon átvezető 4201. jelű összekötő úton – Széchenyi Istvánutca, Szabadság tér, Deák Ferenc utca – a közlekedés biztonságátveszélyeztető állapot tapasztalható. Fontos hangsúlyozni, hogy az elmúlt években több fórumon is jelezte
az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal az utak
állapotromlását, és kérte ezen utak mielőbbi javítását. KisújszállásVáros Önkormányzata Képviselő-testületének legutóbbi ülésére 2020.október 29-én, csütörtökön került sor, ekkor került megtárgyalásra a bel-
és külterületi utak állapotáról szóló tájékoztató. A napirendi ponttárgyalásához meghívást kapott Kovács Péter, a Magyar Közút NonprofitZrt. Jász–Nagykun–Szolnok Megyei Igazgatóságának vezetője és HubaiSándor, az Igazgatóság helyi mérnökségvezetője, akik ennek ameghívásnak eleget is tettek.

A Polgármesteri Hivatal működésérőlMagyarország Kormánya 2020. június 18-án járványügyi készültségelrendeléséről döntött, ezt követően pedig Kormányrendeletekkelhozott meg általános szigorításokról intézkedéseket. Az új előírásokata járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló431/2020. (IX. 18.) Korm. rendeletet módosító 468/2020. (X. 29.)Korm. rendelet tartalmazza. A COVID-19 koronavírus járványterjedésének megelőzése érdekében a Kisújszállási Polgármesteri
Hivatal ügyfélfogadása során az alábbi szabályok betartását
kérjük ügyfeleinktől.Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett
ügyeiket elsősorban ügyfélkapun, e-papíron és az
Önkormányzati Hivatali Portálon (OHP) keresztül intézzék. A személyesen megjelent ügyfeleink papír alapú kérelmeiket a
főbejáratnál lévő, tárgy szerint megjelölt dobozokba történőelhelyezéssel nyújthatják be. 

Személyes ügyfélfogadásra csak indokolt esetben (apai elismerőnyilatkozat felvétele, haláleset anyakönyvezése, házasságkötésiszándék bejelentése), előzetes telefonos időpontkérést követőenkerül sor. Az esküvők megtartása a rendezvényteremben maximum 50 fő
részvételével történhet, betartva a teremben kialakított elrendezést.A rendezvényen kötelező az orrot, szájat eltakaró maszk viselése
a résztvevőknek, kivéve a házasulandókat és a 6 éven aluligyermekeket. Névadók megrendezése nem ajánlott.

Elérhetőségeink: www.kisujszallas.hue-mail: kisujph@kisujszallas.hutelefon: 59/520-222Kérem szíves közreműködésüket és megértésüket.
Tisztelettel: Dr. Pénzes Tímea jegyző

Kérdések és válaszok városunk útjairól
– Tájékoztató a bel- és külterületi utak állapotáról és a várható felújításokról –
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H í r e k ,  p r o g r a m o k ,  a k t u a l i t á s o k :  w w w . k i s u j s z a l l a s . h u

A képviselő-testületi ülésen az alábbi kérdéskörök merültek fel.

Várható-e a közeljövőben
az Ecsegfalvát Kisújszállással összekötő út felújítása?Kovács Péter igazgató válaszában elmondta, hogy a KisújszállástKörösladánnyal összekötő út Ecsegfalva irányában a 4205-ös számú útérzékelhetően nagyon rossz állapotban van. Elkészítették az erre
vonatkozó javaslatcsomagot, de sajnos sem a Magyar FaluProgramban, sem a Kreatív Régió Programban a 2021-es évre nemszerepel, de nem tud arra válaszolni, hogy ez az út miért nem
prioritás. A Magyar Közút Jász–Nagykun–Szolnok MegyeiIgazgatóságának a rendelkezésre álló 2 milliárd forintos feladattervébőlnagyságrendileg fél milliárd forint jut. Maga a feladatterv az úthálózathosszára, a forgalom nagyságára és keresztmetszetre vannakmeghatározva. A megyében 1330 km-nyi úthálózat van, ehhez tartozik117 db híd. 
A Közútkezelő mikorra tervezi a városon áthaladó, 
volt 4-es számú főutat teljes felületen felújítani?Kovács Péter igazgató elmondta, hogy a 4201-es, azaz a városonkeresztülmenő régi 4-es főút a Magyar Közút üzemeltetésifenntartásában van. Minden esetben arra törekszenek, hogy a
balesetveszélyes állapotokat megszüntessék, erre elég csak a pénz,nem többre. Nem tudja azt megígérni, hogy a városon átmenő régi főútaz elkövetkező években felújításra kerül, mert a Magyar Közút nincs
egyéb útfelújításra szánható pénzösszegekkel felruházva. Kiszeretné hangsúlyozni, hogy szakmai döntések születnek, ezt adöntőbizottság is tudja, és azt is tudják, hogy mindig, minden esetbenolyan utakat terjesztenek elő felújításra, amelyek már 10 éve isesedékesek lettek volna, de valahogy dönteni kell a felújításokról. Ezttetőzik még a kedvezőtlen talajviszonyok is. A kisújszállási elkerülővelkapcsolatosan elmondja, hogy annak átadásakor nem tudja, hogy volt-evalamilyen felújítási feltétel a 4201-es, Kisújszálláson átmenő szakasszalkapcsolatban. Idei évi törekvés az, hogy a Magyar Közút saját
kivitelezéseket kezdjen el, azaz a saját gépláncukkal és a saját
embereikkel végeznek útfelújítási munkát. A Magyar Közút általtörténő kivitelezés nincs olyan markáns, de egy marást és aszfaltozást eltudnak végezni és azt is tudják, hogy az utak nagy részén már ez isrengeteget segít. Nagyon szeretné, ha a 6 új géplánc közül egyet a megyekapna meg. Ez nem jelenti azt, hogy minden út azonnal meg fog javulni,mert ugyanúgy lesz egy központi keret, amelyből fogják tudni ezeket agépeket működtetni. Hisz abban, hogy azáltal, hogy egy géplánc amegyébe kerül, nagyobb valószínűséggel fognak tudni adott esetbenplusz 1-2 km-t, vagy akár több utat rendbe tenni.
A 4-es számú főutat elkerülő szakaszon
miért szedték fel az út szélét jelző oszlopokat?Hubai Sándor mérnökségvezető elmondta, hogy 2011-ben lett a 4-eselkerülő út forgalomba helyezve, az út szélét jelző optikai vezetőoszlopokat ekkor szedték be. Már akkor is felmerült kérdésként, és akkoris megválaszolták írásban ezt. A szélességjelző oszlopokat akkorszükséges az út mellé kirakni, ha az út forgalma az 5000 egység/napforgalmat meghaladja. A 4201-es út jelenlegi forgalma 2000 egység/nap,tehát az oszlopok kihelyezése nem indokolt. A másik ok, hogyha az útmellett ilyen oszlopok vannak kihelyezve, annak költségei vannak,pótolni kell, mosni kell, és újra építeni is kell. A mérnökségnek
Kisújszálláson van egy kerete, amit nagyon be kell osztani, mivel aszolgáltatási szinteket be kell tartani, főleg a 4-es főúton. Nem mindegy,hogy ezek a kis aprópénzek hova kerülnek, mert lehet, hogy pont kétkátyút a 4-es úton be tudnának ebből tömni, vagy más fontos feladatotellátni. 

Jelenleg a megyében zajlik az M4-es
gyorsforgalmi út építése, a Szolnok északi elkerülő. Kovács Péter igazgató elmondta, bíznak benne, hogy ennek leszfolytatása Törökszentmiklós nyugattól egészen Püspökladányig. Ezek afejlesztések vannak napirenden, és bíznak benne, hogy a Magyar Falu
Programra egyre több forrás fog jutni. Azt gondolja, hogy mindenkilátja azt – az itt élők is és a politikai szereplők is –, hogy nemcsak a
gyorsforgalmi utakra van szükség, hanem a mellékutak
állapotának rendbetételére is. Nagyon bízik benne, hogy ez a jövőbentámogatást nyer, és minél többet tudnak ezen a területen is dolgozni.Mindent megtesznek annak érdekében, hogy a lehető legjobbat hozzákki magukból, ez a fő törekvés a maga részéről, mint az Igazgatóságvezetője részéről. Kulturált közlekedést szeretnének biztosítani alakosság számára.
Az útfelújítások, kátyúzások során alkalmazott technológia
kellő szakmaisággal történik-e?Hubai Sándor mérnökségvezető elmondta, hogy évről évre igyekeznek
javítani a technológiát. Manapság meleg aszfalttal és hideg aszfalttalkátyúznak. Meleg aszfaltozás esetén a területet kibontják, emulziótkennek alá, kitakarítják, behengerezik és lezárják a hézagokat. A hidegaszfalt technológia annyiban fejlődött, hogy a most használt hidegaszfaltok már igénytelenebbek azáltal, hogy a belekevert bitumenmindenféle modifikáló szerrel van javítva, és hidegben is sokáigmegőrzik minőségüket, akár egész télen.Kovács Péter igazgató összegezve elmondta, hogy ha érzékeltetniszeretné, ma Magyarországon a négyszámjegyű utak felújítása egymarkánsabb beavatkozással – tehát 30 cm összvastagságú ráépítésitechnológiával – bruttó 200 millió forint körül van. Személye 2 milliárdforintot mondott, hogy ennyi feladatterve van a megyének. Ha 200 millióforinttal számolnak, akkor 10 km útra jutna ebből a pénzből, és amegyében 1330 km út van. A kaszálásról, a hidak állapotáról még szósem esett, és el kell mondani, hogy a kerékpárutak is idetartoznak 2017óta. Nem panaszkodni kíván, csak érzékelteti a súlyokat. Ma a kivitelezőaz M4-es autóutat, amely 2x2 sávos, kilométerenként 3,1 milliárdforinttal számolja, nettóban. Itt tartanak most. A pénz lehet, hogy több
lett, de maga a kivitelezési költség is és az építőipari díjak is
növekedtek. Azért is örülne nagyon, hogyha az M4-es autóút továbbfolytatódna Püspökladány irányába – a gazdasági fellendülés mellett –,mert a gyorsforgalmi útból adódóan egy új mérnökség is lesz. Ez sokkalkorszerűbb lesz, sokkal több géppel. Azok a megyék, ahol vangyorsforgalmi út – nem sok olyan van, ahol nincs – ott mindig egy kicsittöbb a forrás is, mindig jobb gépeket kapnak, sőt, amikor megépült azM44-es út, Kisújszállásról odavitték el a Közútkezelő legjobbteherautóját. 
Bízik benne, hogy a fejlesztések magukkal hozzák azt is, hogy a
mellékutakra is több pénz jut, jobb gépek lesznek, és
általánosságban is több pénzük. Köszöni a meghívást, és hogy ittlehettek. Megszokták már, hogy mindenhol a problémákat hallják,tisztában vannak a lakosok véleményével is.Elhangzott továbbá, hogy a Kisújszállás város közigazgatási területénlévő országos közutak burkolati jeleinek idei évi felújító festése
szerepel a megyei programban, a munkálatok hamarosan
megkezdődnek. A 4201. jelű Kenderes–Kisújszállás összekötő út
burkolathibáinak melegaszfalttal történő javítását terveik szerint
még ebben az évben javítják. 

(Szerk.)
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Tájékoztató rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó pénzbeli ellátás kifizetéséről

Szakmai munkatársakat keresünk 

KÖVESSEN MINKET A FACEBOOKON!
Naprakész hírek, aktualitások várják Önöket
Kisújszállás város hivatalos facebook oldalán:

www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala

Azok a gyermekek és fiatal felnőttek, akiknek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2020. november 1-jén fennáll,pénzbeli ellátásra jogosultak. A támogatás készpénzben a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal PINCE helyiségénél (könyvtár épületévelszemben) kerül kifizetésre.Átvételére 2020. november 18-20. között van lehetőség.  Kérjük az ellátásra jogosultakat, hogy a kifizetéshez hozzák magukkal
személyazonosító igazolványukat és lakcímet igazoló hatósági igazolványukat. Amennyiben a támogatás átvételére jogosult személyesennem tud megjelenni, a támogatást a meghatalmazottja is átveheti, ehhez írásos meghatalmazás szükséges.Felhívjuk figyelmüket a járványügyi szabályok betartására. A kifizetésre érkező személynek a védőmaszk használata kötelező! A várakozássorán kérjük a 1,5 méteres védőtávolság betartását.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető 

A Kisújszállási Polgármesteri Hivatal
városüzemeltetési ügyintézőmunkakörbe munkatársat keres. 

A munkakörében ellátandó feladatok: - honvédelmi igazgatási és katasztrófavédelmi feladatok - az ivóvíz-, szennyvíz- és belvízhálózati rendszerekkel kapcsolatos adminisztráció, kapcsolattartás,- útkezelőként felügyeli és koordináljaaz önkormányzati bevízelvezető árkok, szennyvíz-és ivóvízvezetékek állapotát, karbantartását, felújítását,- települési közegészségügyi és köztisztasági feladatokellátásának felügyelete,- park- és közterületgondozás felügyelete, - hó- és síkosságmentesítés koordinálása,- közterületi fák gallyazásának, kivágásának,ültetésének koordinálása, cserjézési engedélyek kiadása, - az önkormányzati utak, járdák állapotát, karbantartását,felújítását felügyeli és koordinálja,- részt vesz a szakterületét érintő közmunkaprogramok előkészítésben és lebonyolításában.
Pályázati feltételek: - magyar állampolgárság,- cselekvőképesség,- büntetlen előélet,- műszaki középiskolai végzettség, vagy középiskolai végzettségés műszaki, agrár, kertészeti, közgazdasági,környezetgazdálkodási szakképesítés.
Elvárt kompetenciák:- kiváló szintű együttműködő képesség, - pontos, precíz munkavégzés, - nagyfokú munkabírás, - kiváló szintű kommunikációs és kapcsolatteremtő készség,- szakmai elkötelezettség.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. december 7.További részletes információ: www.kisujszallas.hu

A Kisújszállási Polgármesteri Hivatal
városfejlesztési ügyintézőmunkakörbe munkatársat keres.

A munkakörében ellátandó feladatok:- útkezelői feladatok elvégzése, útkezelői hozzájárulás kiadása, előkészíti a tulajdonosi hozzájárulások kiadását,- részvétel a munkaterületét érintő városfejlesztési, vidékfejlesztési dokumentumok, pályázatok előkészítésében, elkészítésében és megvalósításában,- részt vesz a benyújtandó pályázatok projektötleteinek kidolgozásában és azok megvalósításában, különös tekintettela szakterületét érintő pályázatokra,- a szakterületét érintő közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárások előkészítése, lebonyolítása, koordinálása,- feladata a tervnyilvántartás vezetése,- hulladékgazdálkodási közszolgáltatássalkapcsolatos feladatok ellátása, e témájú rendeletekfolyamatos gondozásában segítséget nyújt,együttműködik a városüzemeltetési ügyintézővel,- a városüzemeltetési ügyintéző ivóvíz, szennyvíz közszolgáltatásokkal kapcsolatos feladatainak koordinálása,- önkormányzati energetikai szerződések, fejlesztések felügyelete.
Pályázati feltételek:- magyar állampolgárság,- cselekvőképesség,- büntetlen előélet,- főiskola – felsőoktatásban szerzett építész-, építő-, kertészmérnök szakmacsoportokba tartozó, gazdaságtudományi, agrár, szociológus, földrajztanár,geográfus szakképzettség; vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség és környezetvédelmi, vízügyi, település-fejlesztési, vidékfejlesztési, közlekedési felsőfokú szakképesítés.
Elvárt kompetenciák:- kiváló együttműködő képesség, - pontos, precíz munkavégzés, - nagyfokú munkabírás, - kiváló kommunikációs és kapcsolatteremtő készség,- szakmai elkötelezettség.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. december 7.További részletes információ: www.kisujszallas.hu
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A ligeti járda felújításáról Mit tegyünk, ha COVID-19 FERTŐZÉS
tüneteit észleljük magunkon… 

Városunkban többen érdeklődtek arról, hogy milyen feltételek mellettvégzi az E.ON Áramszolgáltató a fák gallyazását.  A Béres Erdészeti Szolgáltató Kft. (5300 Karcag, Erdészlak 42.)részére az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. megbízásából a 0,4 és 22KV-os hálózat mentén a villamosenergia-ellátás biztonságos üzemelése
érdekében Kisújszállás bel- és külterületén, közterületen, illetőlegönkormányzati tulajdonú ingatlanon a gallyazás, fakivágás,nyiladéktisztítás elvégzése az alábbi feltételekkel kerültengedélyezésre: 

Észrevételeiket, bejelentéseiket a jegyzo@kisujszallas.hu e-mailcímen és az 59/520-222 telefonszámon tehetik meg. 
Dr. Pénzes Tímea jegyző

- fa kivágása nem engedélyezett, arra egyedi kérelem benyújtását követően kerülhet sor;- a munkálatok elvégzése kizárólag a 0,4 és 22 KV-os hálózat mentén, a villamosenergia-ellátás biztonságos üzemelése 
érdekében megengedett;- tilos a fás szárú növények felületének megsértése, csonkítása, továbbá részeinek közvetlen vagy közvetett károsítása;- a gallyak, nyesedék (zöldhulladék) elszállításáról
a vállalkozó Kisújszállási Városgazdálkodási
Nonprofit Kft. bevonásával gondoskodni köteles;- a munkálatok során az egyéb közművek
sértetlenségét biztosítani kell. 

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy hamarosan megkezdődik az
Erzsébet királyné ligeten átvezető járda teljes felújítása kiselemesbeton burkolat használatával, a meglévő aszfaltjárda felbontásával,valamint a sportparkot és a futókört összekötő és bekötő járdaelkészítésével.A kivitelezési munkák ideje alatt a liget érintett része lezárásra
kerül, így a ligeten keresztül nem lehet közlekedni. Kerülni a ligetkörüli járdaszakaszokon tudnak. Kérjük, néhány perccel több
idővel kalkuláljanak az érintett szakaszon való áthaladáskor.A munkálatok pontos megkezdésének időpontjáról és várhatóbefejezéséről városunk facebook-oldalán tájékoztatni fogjuk Önöket.

Klujber Katalin városfejlesztési ügyintéző

Első lépés:Ha fejfájás, láz, köhögés, gyengeség, íz- és szaglásvesztés tüneteittapasztaljuk magunkon, vegyük fel a kapcsolatot a háziorvosunkkaltelefonon keresztül. Fontos! Ne menjünk a rendelőbe előzetes telefonos konzultációnélkül! A vonalak a rendelőkben nagyon leterheltek, ezért lehet, hogytöbbszöri hívást kell kezdeményeznünk.Telefonon keresztül megtörténik a kikérdezésünk, az ún. check-listafelvétele. Ennek alapján a háziorvos dönt, hogy indokolt-e tesztelvégzése. Ha alapos a gyanú COVID-19 fertőzésre, akkor PCR tesztetrendel a háziorvos.Fontos, hogy a tünetek fennállása alatt már ne hagyjuk elotthonunkat, ne menjünk dolgozni, bevásárolni és különítsük elmagunkat a velünk együtt élő családtagjainktól, hogy őket nefertőzzük meg! Ez az ún. önkéntes karantén.
Tesztelés:Az OMSZ munkatársai felveszik a kapcsolatot telefonon keresztül abeteggel kb. 1-3 napon belül (leterheltségtől függően), és egyeztetnek,mikor és hol történjen meg a mintavétel. Ezért nagyon fontos, hogy jótelefonszámot adjunk meg a háziorvos általi kikérdezésnél.
Eredmény:Ha megtörtént a mintavétel kb. 2-4 nap múlva megjelenik a lelet azEESZT rendszerben, illetve elérhetővé válik az ügyfélkapue-egészségügy rendszerében. Akinek van ügyfélkapu hozzáférése,ezen keresztül megismerheti az eredményét, akinek nincs, annak aháziorvos nézi meg a leletet a rendszerben.
Ha az első teszt negatív:A biztos negatív eredmény megállapítása érdekében szükséges egy 2.teszt minimum 48 óra eltelte után!
Ha tényleg COVID:Pozitív első teszt esetén nincs szükség 2. tesztre, a fertőzöttségigazoltnak tekinthető. Ekkor a Népegészségügy elrendeli a hatóságikarantént, ami a tünetek megjelenésének napjától, illetve azelrendeléstől számított 10 napig tart. A karantén feloldására akkorkerül sor, ha legalább 3 napja láz- és panaszmentes a beteg. 
A munkahely értesítése:A pozitív teszteredményről és/vagy a karantén elrendeléséről amunkáltatót értesíteni kell, hogy a munkavállaló távolléte igazoltlegyen akár a szabadság terhére, akár keresőképtelenség (táppénz)esetén. Munkába álláshoz nincs szükség negatív teszteredményre,elegendő a karantén feloldása!
Otthoni teendők:Kerülni kell a családtagokkal történő érintkezést, legjobb egy különszobában tartózkodni, amit más nem használ (izoláció). Közöshelyiségekben indokolt a maszk használata, a fürdő és a mosdó,valamint a konyha fertőtlenítés melletti külön használata.Állapotunkról és az abban bekövetkezett változásokról telefononegyeztessünk háziorvosunkkal. A betegség lezajlása után 4-6 héttel isjavasolt a telefonos egyeztetés az esetleges szövődményekfelismerése érdekében.
FONTOS: Amennyiben állapota a betegség lefolyása alatt hirtelenrosszabbra fordul – légszomj, mellkasi fájdalom, nagyfokú gyengeség– AZONNAL hívja a Mentőszolgálatot a 112-es segélyhívó számon.Vigyázzunk egymásra!

(Szerk.)

„Ne vágj ki minden fát…!”
– A fakivágásokról –
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Dr. Lévai Zoltán a Kari Ifjúságért
A Budapesti Műszaki Egyetem Hallgatói Képviselete dr. Lévai Zoltán tanár urat javasolta a Kari Ifjúságért
kitüntetésre.A hallgatók körében is nagyon népszerű oktató főképp közvetlenségével, szakmaszeretetével, segítőkészségével vívtaki a hallgatók szimpátiáját. Számos hallgatóban fedezte fel az emberi, szakmai értékeket, sarkallta őket a fejlődésre.Fontos megemlíteni tanár úr kiemelkedő szakmai és közösségépítő munkáját, hiszen 1960 óta tevékenykedik aKözlekedésmérnöki és Járműmérnöki Karon, illetve tevékenykedett annak jogelőd intézményeiben is.Tanszékvezetőként, dékánhelyettesként, dékánként és rektorhelyettesként is tett az egyetem és a kar hírnevéneköregbítéséért.Évtizedek óta lelkes résztvevője és mondhatni „hivatalos fotósa” a kari rendezvényeknek, a hallgatók szívesen hívjákmeg az eseményekre, tanár úr pedig nagy örömmel vesz részt minden adandó alkalommal egy-egy jó hangulatúrendezvényen. Szívesen látogat el az iskola hagyományőrző eseményeire, már a kezdetek óta résztvevője szinte az összesszakestélynek. Közvetlen, szórakoztató modora és sokat látott fényképezőgépének kattanása mindig mosolyt csal az emberek arcáravalahányszor részt vesz egy-egy közösségi programon.A több éves odaadó oktatói, a kar és az egyetem vezetőjeként, valamint a kari hagyományőrzésben végzett munkájának elismerésekéntterjesztették fel dr. Lévai Zoltán tanár urat e díjra. A felterjesztés eredményes volt, így dr. Lévai Zoltán tanár úr, egyben Kisújszállás díszpolgára elnyerte a Budapesti Műszaki Egyetem által

adományozott Kari Ifjúságért kitüntetést. E díjhoz tisztelettel gratulál szülővárosa, iskolája, benne a Móricz Öregdiákok Baráti Köre.

(Szerk.)

Önkormányzatunk minden év decemberében ajándékkal kedveskedik a 75. életévüket betöltött kisújszállási lakosoknak. Kérjük azokat a
kisújszállási lakóhellyel rendelkező időseket, akik idén töltik be 75. életévüket, a mellékelt nyomtatványt kitöltve és aláírva juttassák ela Polgármesteri Hivatal földszint 14. számú irodájába 2020. december 15-ig. Az ügyintézéshez személyazonosító igazolvány és lakcímkártyaszükséges.  Azok az idősek, akik tavaly már kaptak ajándékcsomagot, az idei évben automatikusan megkapják, nem kell újra kitölteni a
kérelmet, csak abban az esetben, ha lakcímükben változás történt.

KÉRELEM
karácsonyi előkészületek önkormányzati támogatására1. A kérelmező személyére vonatkozó személyi adatok:Neve: …………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………Születési neve: ……………………………………..…………………………………………………………………………………………………Születési hely, év, hónap, nap: ………………………………………………………….….……………………………………………………Anyja neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………Lakóhely: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………Tartózkodási hely: ………………………………………….………………………………………………………………………………………TAJ: …………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………Telefonszám (nem kötelező megadni): ……………………………………………………………………………………………………Kijelentem, hogy:életvitelszerűen a lakóhelyemen / tartózkodási helyemen élek (megfelelő rész aláhúzandó)a közölt adatok a valóságnak megfelelnek.A csomagot az alábbi címre kérem eljuttatni (kérjük aláhúzással jelezze): • Lakóhelyemre• Tartózkodási helyemre• Más címre: 5310 Kisújszállás…………………………………………Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatoknak a szociális igazgatási eljárás során történő felhasználásához.Kisújszállás, ………………………………… ……….………………………………kérelmező / törvényes képviselőaláírása

Jogosultsági feltételek: a kérelmező kisújszállási lakóhellyel rendelkezik a kérelmező a 75. életévét betöltötte, vagy a kérelem benyújtásának évében tölti be 75. életévét 

Karácsonyi előkészületek önkormányzati támogatásra
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Egy kisváros oktatási intézménye szintetörvényszerűen küzd a helyi megítéléskettősségével. Egyrészt a városlakók szeretik,büszkék rá, hisz maguk, illetve családjuk tagjaiidejártak egykoron általános vagyközépiskolába, így gyermek- és fiatalkorukfeledhetetlen színterei ezek az intézmények.Másrészről a helyiek jobban ismerik működését,esetleges problémáit, az ott tanítókat, és ezalapján könnyebben tesznek összehasonlítást más intézményekkel úgy,hogy utóbbiak esetén kevésbé vannak összevethető információkbirtokában. E kettőségre a Móricz Zsigmond Református Kollégiumbantanulók és dolgozók adottságként tekintenek, és olyan oktatásiintézményt kívánnak formálni, mely az igénybe vevők elégedettségétkeresi, megfelel a kor kívánalmainak, és a legkisebbektől a fiatalfelnőttekig hozzá tudja segíteni a közösség tagjait ahhoz, hogy azéletben boldogulni tudó, sikeres, jellemes emberek lehessenek az itttanulók. Intézményünk egyik legnagyobb értékének azt tartjuk, hogy óvodától
az érettségiig, vagy akár az azt követő szakmaszerzésig, egységesértékrendre és pedagógiai munkára épülő nevelést és oktatást kínálunkaz idejáróknak. Erényként tekintünk az intézmény közvetítettekeresztyén értékrendre, évszázadokra visszanyúló hagyományainkra,de korszerű technikai hátterünkre és ehhez igazodó változatospedagógiai módszereinkre is. Úgy gondoljuk, hogy teljesíthető, és utólagis számon kérhető ígéreteinket mérhető teljesítményünk is igazolja.Óvodánk korszerű tárgyi és pedagógiai feltételrendszere a szülők általis visszajelzetten, tagintézményünket a környék legkiválóbbjai közéemeli. Általános iskolánk a kompetenciamérések rangsora alapján
a feltörekvő iskolák kategóriájába került, és teljesítménye alapján
az ország általános iskoláinak első harmadában szerepel, a 2440általános iskola rangsorában 677 hellyel megelőzve a másik helyiintézményt. Négy évfolyamos gimnáziumunk az érettségi éskompetencia eredmények alapján a gimnáziumok országos és megyeiközépmezőnyében található. Technikumunk pedig 581 hasonlóképzést folytató intézmény között az országos lista 131. helyén áll, míga megyében a technikumi képzésre beiskolázó középiskolák közül a 3.legeredményesebb szakképzést folytató intézmény.A mérhető adatok mellett azonban megelégedéssel tölt el bennünket azis, hogy a kicsiktől a nagyokig olyan lehetőségeket tudunk kínálnióvodásainknak és diákjainknak, amelyek emlékezetessé és igazánélvezhetővé teszik az itt töltött éveket. Nem telik el úgy hét, de szinte napsem, hogy az intézményben ne lenne valamilyen rendezvény, egyházialkalom, kirándulás, sport- vagy tanulmányi verseny, tehetségbemutatására szolgáló gála, gólyabál, szalagavató, projekt vagy jelenségalapú tanítási hét, nemzetközi program és tábor, közösségimegmozdulás vagy épp filmvetítés, színházlátogatás, zenei világnap éskoncert. Ez az intézményi programokból való mazsolázás is jelzi, hogyiskolánk és óvodánk tartalmas, tanuláson kívüli lehetőségekkel tesziigazán élménydússá és élvezhetővé az itt töltött időt. Aki végigjárja az intézményrendszer kínálta másfél évtizedet, az – mintszámos példa is igazolja – bekerülhet a legkiválóbb felsőoktatásiintézményekbe, mi több, ott meg is állja a helyét. Nyelvvizsgát szerezhetközépiskolás évei alatt úgy, hogy magántanár igénybevétele nélkül issikeres lehet és használható, külföldi iskolai kapcsolatokban is kipróbáltnyelvi tudásra tehet szert. Kibontakoztathatja tehetségét nemcsakközismereti, hanem akár szakmai téren vagy a sport területén egyaránt.Akinek pedig nehézségei adódnak a tanulással, azoknak megpróbálunkfelzárkóztatással, differenciált módszerekkel segíteni. Akkor tartjukigazán sikeresnek oktató és nevelő munkánkat, ha minden gyermek éstanuló képességeihez mért fejlesztésben részesül, és olyan útravalót

kap, mellyel jól sáfárkodhat majd akár a tudomány területén találja mega helyét, akár felsőfokú képzettséget szerez, vagy szakmája sikeresgyakorlójává válik.Diákjainkat anyagilag is támogatjuk előrehaladásuk során. Technikumitanulóink 9. és 10. osztályban egységes, ezt követően tanulmányieredménytől függő, havi állami ösztöndíjban részesülnek.Gimnazistáinknak most átdolgozásra kerülő ösztöndíjrendszerünkalapján tanulmányi eredményüktől függően szintén havi gyakorisággalkívánunk ösztöndíjat fizetni, csökkentve ezzel a technikumi ésgimnáziumi képzés közötti lehetőségekből adódó különbségeket.Szintén a jövő évtől kezdve olyan általános iskolai ösztöndíjrendszerbevezetését tervezzük, amivel a helybéli 7. és 8. osztályosokatszeretnénk arra ösztönözni, hogy helyben válasszanak középiskolát, aMóriczban tanuljanak tovább. A tanulói támogatások melletttörekszünk arra, hogy a lehető legjobb tárgyi feltételek várjákdiákjainkat. Nemrég átadott új óvodánk a kor igényinek megfelelő,
korszerű intézményrész, felszereltségében és pedagógiaimunkájában egyaránt. Iskoláinkban jelentős lehetőséget kínál majd, aza közel egymilliárd forintnyi EFOP pályázati támogatás, melyneksegítségével az elkövetkező években új középiskolai kollégiumi
szárny épülhet, megújulhat a Széchényi utcai kollégium belső tere,
valamint Arany János Általános Iskola Tagintézményünk Kálvin
utcai épülete is teljes megújuláson és épületbővítésen eshet át.Kisújszállás legnagyobb oktatási intézményeként szeretnénk, ha minélélőbb lenne a kapcsolat városunk lakóival függetlenül attól, hogy éppiskola- vagy óvodaválasztás előtt áll-e valaki a szűkebb vagy tágabbcsaládi környezetben, vagy csak érdeklődnek az intézményimindennapok iránt. A mindennapos tájékozódásra hasznos lehet, hamegtekintik intézményünk honlapját (www.moriczref.hu), vagyellátogatnak Kisharang Óvodánk, általános iskolánk, kollégiumunk,vagy középiskolánk közösségi oldalaira, ahol betekintést nyerhetnekintézményünk eseményeibe. Arra is biztatunk mindenkit, hogyvegyenek részt rendezvényeinken, egyházi alkalmainkon, tanulóink ésóvodásaink tehetségét bemutató műsorainkon, mert hisszük, hogyvárosunk lakosságával való kapcsolatunk erősítésével intézményünk iserősebbé válik. Amennyiben pedig óvoda- vagy iskolaválasztás előttállnak, jöjjenek el beiskolázási rendezvényeinkre, szülői
értekezletekre, nyílt órákra, bemutató foglalkozásokra, és
tájékozódjanak, kérdezzenek, szerezzenek elegendő információt
az összehasonlításhoz és a felelős döntéshez. A helyszínről és amegvalósítás módjáról a naponta változó vírushelyzet miatt az említettelérhetőségeinken tájékozódhatnak.A Móricz Zsigmond Református Kollégiumban, annak Kisharang Óvodaiés Arany János Általános Iskolai tagintézményében, valamintközépiskolai intézményegységében bízunk elvégzett munkánksikerében. Nem hirdetjük az elitképzés illúzióját, nem tartjuk magunkattökéletesnek, és még szlogenek szintjén sem aposztrofáljuk magunkat alegjobbnak, de a környék meghatározó intézményeként hisszük, hogy abefektetett munka, az odaadó pedagógiai teljesítmény ésiskolaközösségünk ereje olyan energia, melyből épülhetünk,fejlődhetünk, és mindez kihat nemcsak az itt dolgozókra és tanulókra,hanem városunk egészére is. A sikerességnek fontos feltétele azonbanaz is, hogy figyeljünk a szülők a diákok elvárásaira, reformátusközösségünk igényeire és a városlakók véleményére és visszajelzéseire,mert a sikeres működésnek ez is záloga. Ezért kérem e helyütt is,gyülekezetünk tagjainak és Kisújszállás minden lakójának támogatásátoktatási és nevelési céljaink eredményes megvalósításához! KedvesKisújszállásiak! Támogassák, ajánlják és szeressék a Móriczot, hogymég sokáig legyenek olyan generációk, akik alma materüknekmondhatják nagy múltú intézményünket.

Tóth József főigazgató

Móricz Zsigmond Református Kollégium – Jó választás kicsiknek és nagyoknak
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OKOSBÚTOR a Móricz udvarán Tanulói együttműködés környezetünk
megóvásáért a kisújszállási

Móricz Zsigmond Református Kollégium
és Wilamowice település iskolái között

Termésünnep a Kisharang Óvodában

Idén szeptemberben másodszor írta ki a Magyar Villamos
Művek Okosbútor pályázatát. A játékon az iskolával tanulói
jogviszonyban álló diákok vehettek részt, akik iskolájuknak
nyerhették meg a Hello Wood Kft. által tervezett és gyártott 10
db „KisKígyó” moduláris kültéri okosbútor egyikét.A játék során egyéni regisztrációt követően egy meghatározottidősávban 15 kérdésből álló online, scrabble típusú keresztrejtvénytkellett megfejteni. A kérdések a fenntartható fejlődéssel, azenergiahordozókkal, az elektromosággal kapcsolatos fizikai fogalmakvoltak, ehhez előzetesen a verseny honlapján hasznos tartalmakat,videókat lehetett tanulmányozni segédanyagként. Iskolánkban a 9-10. évfolyamos tanulóinkat biztattuk a versenyenvaló részvételre, amelyre osztályonként 2-2 diák regisztrált. Atermészettudományos órákra csempésztük be a forrásokmegtekintését, és azok feldolgozása osztályközösségi szinten történt.A rejtvény kitöltésére tanórákon került sor. Végül a gyorsaságszempontjából döntőnek bizonyult, hogy az egyes osztályok eltérőidősávban dolgoztak, és a tapasztalatokat meg tudták osztaniegymással…Az okosbútorunkat Kovács Dóra 9GA osztályos tanulónknakköszönhetjük. A 10 folyóméter hosszú „Kígyó” acél vázszerkezettel,keményfaborítással,funkcionális ülőfelülettelrendelkezik. A nape-lemmel és akku-mulátorral rendelkezőbútor egyszerre kéttelefon töltésére képes abeépített USB portoksegítségével. Reménye-ink szerint az éjszakaimegvilágítással is bíróbútor az udvar dísze éskihasznált közösségi terelesz. A nyereményjá-tékon való részvételszorosan illeszkedik az intézmény által idén nyáron elnyertErasmus+ pályázathoz, melynek célja a környezettudatosságfejlesztése. Köszönjük a versenyben részt vevő és az őket támogató diákokmunkáját, a felkészítő pedagógusok koordináló, és a technikaimunkatársak támogató tevékenységét. 

Szabó Tamás igazgatóhelyettes

Idén tavasszal a Móricz Zsigmond Református Kollégium mintkoordinátor intézmény lengyelországi partneriskoláival közösensikeres Erasmus+ pályázatot nyújtott be, az „Iskolai, óvodaipartnerségek” kiírásra. A pályázat célja a tanulói szemléletformálás, akörnyezettudatosság fejlesztése, a környezet állapotával kapcsolatosfelelősségvállalás kialakítása. A diákok ismerjék meg a környezetierőforrások túlzott használatának veszélyeit, tudatosodjon bennük akörnyezet védelmének szükségessége, tanulják meg, hogy amindennapi életükben hogyan csökkentsék a hulladék mennyiségét. A 24 hónapra tervezett program 2020 szeptemberében indult. Atervek közt szerepel a mindösszesen száz tanuló részvételévelmegvalósuló négy mobilitás: két kiutazás és két vendégfogadás. Ezeka partnertalálkozók a környezetvédelem egy-egy előremeghatározott, jól körülhatárolható részterületével foglalkoznakmajd. Így például foglalkozni fogunk a nemzeti és helyi természetiértékekkel, hulladékgazdálkodással, a megújuló energiaforrásokkal ésa fenntarthatóság témakörével. Kirándulásokat és tanulmányi utakatszervezünk nemzeti parkokba, ipari üzemekbe, közüzemiszolgáltatók telepeire. A partnertalálkozók közti időszakban az egésziskolaközösség részére meghirdetett közös pályázatok, versenyek,iskolai akciók, jeles napokhoz kötődő rendezvények nyújtanak majdhasznos elfoglaltságot. Korábbi tapasztalatok alapján mindignépszerű a fotópályázat és a logó készítése. Izgalmasnak ígérkezik ajövőkép pályázat, amelyben a diákoknak be kell mutatniuk, hogyanképzelik a Föld, vagy saját környezetük energia- és hulladék-gazdálkodását 30 év múlva.Együttműködő partnereink Wilamowice, Pisarzowice, Dankowice,Stara Wies és Hecznarowice iskolái. A programhoz rendelt elnyertpályázati forrás 129.690 Euro. A mobilitások tervek szerinti megvalósulását erőteljesenbefolyásolják a járvánnyal kapcsolatos intézkedések. Bízunk benne,hogy az orvostudomány erőfeszítéseinek köszönhetően a 2021.évben olyan mértékű javulás figyelhető majd meg, hogy az ősziidőszakban már biztonságos utazásokkal tervezhetünk. Ezzel együttpartnereinkkel élni fogunk azzal a lehetőséggel, hogy a pályázatidőtartamát egy évvel meghosszabbítsuk. 
Szabó Tamás igazgatóhelyettes 

2020. október 20-án, immár második alkalommal rendeztük megTermésünnepünket a Kisharang Óvodában. Gyönyörű, kellemes őszi időben, nagyon jó hangulatban töltöttük el ezt adélelőttöt a Halacska, a Napocska, és a Csillag csoportos gyermekek körében. Közösfelvonulással, körjátékkal kezdődött a mulatság, amit izgalmas versenyjátékok, őszigyümölcsök csemegézése és táncház követett. Az igazi szüreti hangulatmegteremtéséhez nagy segítséget nyújtottak a szülők gyűjtőmunkájukkal, melyértigazán hálásak vagyunk:  rengeteg őszi termést, gyümölcsöt kaptunk a lakomához,illetve a dekoráláshoz, valamint sok kis kosarat, kendőt, kalapot hoztak, melyeketboldogan öltöttek magukra a legkisebbek is. Ovisainknak egy nem várt meglepetésben is részük volt ezen a napon. Egyik„nagymamánk”, Soós Edit, kézzel készített ajándékkal kedveskedettmindannyiuknak, melyet a délelőtt zárásaként adott át a gyermekeknek. Köszönjükönzetlen felajánlását! 
A Kisharang Óvoda közössége
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Néhány tanév eleji esemény az Aranyban…A tanévkezdés után a vírushelyzet ellenére iskolánkban azosztályfőnökök nagy hangsúlyt helyeznek a közösségépítésre. Teszikmindezt a gyerekek nagy örömére, játékdélutánokkal,
kerékpártúrákkal, palacsintasütéssel és szabadtéri játékokkal.Szülői meghívásra a 7.a osztály tanyalátogatáson vett részt. Az osztálynagy örömmel fogadta a programot. A szeptemberi jó időt kihasználvaa kerékpározás mellett döntöttünk, tanítás után fel is kerekedtünk. ACsorbai úton jutottunk át Kenderesre a tanyára, ahol finom ebéddel várta vendégfogadó család. Az étkezés után megtekintettük az állatokat,„tanyasi” játékokat játszottunk, majd versenyt is rendeztünk. 

A versenyszámok között szerepelt szalmabála-görgetés, bálakazalrafelfutás, mászás, a végén pedig bújócskáztunk. A fárasztó és élménydúsdélutánt megköszöntük a vendéglátóinknak és hazakerékpároztunk. Azélményeket a következő osztályfőnöki órán megbeszéltük, és a fotókat afaliújságra kitettük. (Szabó József)

Kerékpártúrán vett részt a 2.c osztály is (Nagyné Molnár Ibolya)Október 16-án valósult meg a 7.b osztály második osztályprogramja, a
palacsintasütés. Keverték, kavarták, sütötték, megették. Közben volttánc, activity, beszélgetés. Nagyon jó hangulatban telt a délután.
(Csatáriné Kovács Mária)Intézményünkben az őszi szünetet követő héten immárhagyományosan, jelenség alapú oktatás folyik. Ebben a tanévben azétkezésé lesz a főszerep, így a 6.b-ben, ennek jegyében szerveztük megaz osztályprogramunkat. A „cupcake” amerikai édesség, így azangolszász kultúra részeként a nyelvi órákon is találkozhatnak vele atanulók. Az osztály kitörő örömmel fogadta a hírt, hogy a szünetbevezetéseként ezt az édességet fogjuk elkészíteni a klubdélutánunkon.A gyerekek lelkesen készítették a tésztát és pakolták a kispapírkosarakba a kisütni szánt édességet. A fiúk addig társasjátékoztakés alig várták, hogy készen legyen a csemege. Összesen 64 darabotsütöttünk, és mind elfogyott, még azok is, amik kevésbé sikeredtekmutatósra.

A gyerekek jól tudják, hogy nincsen buli takarítás nélkül, így szépenrendet is raktak a végén. Ezúton is köszönjük a szülők és technikaidolgozók segítségét, valamint felajánlását! (Posztós Laura)

A jó hangulatú osztálydélutánon, a 6.a osztályosok, az osztályfőnökükvezetésével drámajátékokkal ismerkedtek meg. (Szilágyiné Horváth
Henriette)Szilágyiné Horváth Henriette vezetésével a Népi műhely semtétlenkedett az elmúlt két hónapban, annak ellenére, hogy a próbákszeptember ótacsak online zajla-nak.A betegségek és akarantén miatt kislétszámú, de annállelkesebb csapatkét rendezvényreis meghívást ka-pott az ősz folya-mán, a Városvédőés -Szépítő Egyesület meghívásából. Az első fellépés a KulturálisÖrökség Napján volt a Piculás házban, a másik az Időutazás a gémeskútkörül hagyományőrző rendezvény volt a gémeskútnál. Mindkettőfellépést a CSOÓRI SÁNDOR ALAP támogatta. (Szilágyiné Horváth
Henriette)A Fenntarthatósági Témahét célja, hogy környezetünk védelmével ésa fenntarthatóság kérdéseivel a gyerekek már iskolás korukbanmegismerkedjenek. Fontos, hogy figyeljenek személyes érintettségükre,tudjanak változtatni szemléletükön, hiszen odafigyelésükkel ők is sokattehetnek a Föld védelméért.Az előző tanévben elmaradt témahetet 2020. október 5-9-ei hetébenvalósítottuk meg a 8.b osztályban. A témahét során „A FÖLD ÜZENI,ÉBRESZTŐ!”-modult dolgoztuk fel a tanulókkal. Előzetes tudásukraalapozva összegyűjtötték a klímaváltozás hátterét, okait éskövetkezményeit. A „Mit tehetünk a klímaváltozás ellen?” – kérdésrediákjaink igen sok ötlettel álltak elő, majd részletesen tanulmányoztuka víz és a növényzet közötti összefüggést, mely során eljutottunk avízvédelem fontosságához. Ezen kérdésekkel nemcsak a témahét során, hanem atermészetismeret, biológia és kémia órákon, szakkörökön is kiemeltfeladatként foglalkozunk, ahol a tanulók érdeklődésére, aktivitására,ötleteire, kitartására mindketten számíthatunk. (Csatáriné Kovács
Mária, Miltényi Katalin)A tavaszi járványhelyzet miatt, 2020. október 10-én kerültmegrendezésre a Curie Környezetvédelmi Verseny országos döntője.A döntőben iskolánkat egy csapat képviselte, feladatuk három részbőlállt. Figyelemfelkeltő plakátot és 5 perces kiselőadást – amit videóravettünk – kellett készíteniük egy hungarikummal kapcsolatosan. Atanulók – Csízi Martin és Szilágyi-Pardi Sára Panka (8.a) – a Karcagibirkapörköltet mutatták be a zsűrinek. A két beadandót ajárványhelyzetre való tekintettel határidőre küldtünk be a szervezőknek,a teszt feladatsort pedig online formában kellett megoldania aversenyzőknek 60 perc alatt. A feladatokban a hungarikumokra és aDuna–Ipoly Nemzeti Park természeti értékeire vonatkozó kérdéseketoldottak meg. A csapat országos IX. helyezést ért el.A Curie Kémia Verseny tavaszi területi döntőjét, ahová többmegyéből is érkeznek résztvevők, 2020. október 2-án rendezték meg.Az előzetesen kiküldött feladatokat a gyerekek az iskolában oldottákmeg. Tanulóink szép eredményt értek el.A volt nyolcadikos Jakobicz Anna 3., Orosz Anna 4. helyezést ért el.Előző tanévben hetedikes tanulók közül Tóth Olivér 5., Virág Zsolt 6.,Szarvák Bendegúz Hunor 9., Pápai Szonja 11., Papp Emma Lívia 13.helyezett lett. Gratulálok a tanulóknak, és köszönöm a szülők segítségétés támogatását! (Miltényi Katalin)

A tagintézmény nevelőtestületének nevében: Erneszt Antal Pál
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Mozogj kicsit Kicsi!
„ Meglepő, de úgy tűnik, agyunkat leginkább

azzal tudjuk tornáztatni, ha mi magunk is mozgunk.”
/Anders Hansen/Anders Hansen Edzett agy c. könyvéből vett idézettel köszöntöm Önt, Tisztelt Olvasó!Örömmel osztom meg Önökkel, hogy iskolánk fiatal testnevelői: Király Zoltán, Patkó Richárd és Fodor Gergő hivatásukat összekapcsolvaa mozgással, egy játékos sportfoglalkozás ötletével állt elő. 2020. november 4-től, heti rendszerességgel, szerdai napokon délután 15:00 órától nagycsoportos óvodás gyerekek részére tartanak

játékos sportdélutánt a NABOK Kossuth Tagintézmény Rákóczi utca 1. szám alatti épületének tornatermében.Céljuk a mozgás megszerettetése, az állóképesség növelése, és nem utolsósorban megmutatni a kicsiknek, hogy mozogni bizony sokkal jobb, mita tabletet nézni. Jelentkezést tudunk fogadni a: 20/478-4472 és 70/341-2857 telefonszámokon,valamint az ovitanodakossuth@gmail.com e-mail címen.Tisztelettel köszönöm a bizalmát azoknak a szülőknek, akik gyermekük jelentkeztetésévelmegtisztelték munkatársaimat és intézményünket!
Találkozzunk szerdánként! 

Szeretettel: Földesné Keresztes Mariann igh.             

Hírek az Illéssyből
Súlyemelőink sikereiAz október 3-4-én rendezett országos utánpótlás bajnokságon kéttanulónk is eredményesen vett részt. Daku Zoltán (61 kg) és KémeriMihály (73 kg), a Kisújszállási Súlyemelő és Szabadidő Sportegyesülettagjai egyaránt a negyedik helyen végeztek összetettben a közel százfős mezőnyben. Edzőjük: Szabolcsi Károly.

Európai uniós előadásHárom technikumi osztályunk rendhagyó osztályfőnöki órakeretében ismerkedhetett meg az Európai Unió pályázatilehetőségeivel és a pályázatírással kapcsolatos információkkal. Eprogramot Kisújszállás Város Önkormányzata pályázatánakjóvoltából, az Ex Ante Tanácsadó Iroda közreműködésével tudtukmegvalósítani. Terveink szerint a programsorozat novemberben egyálláskereső tréninggel folytatódik.
FecskeavatóOktóber elején tartottuk meg játékos fecskeavatórendezvénysorozatunkat. Nagy örömünkre – és a megfelelőóvintézkedéseknek köszönhetően – a járványügyi készenlétidőszakában is lehetőség nyílt arra, hogy az új csoportokösszekovácsolására alkalmas, hagyományos programunkatmegrendezhessük. A legösszetartóbb csapatnak a 9. A bizonyult, akika kitartásuk eredményeként pénzjutalomban is részesültek.

Egy nap a Csodák Palotájában„Régi és új, avagy a modern technika alkalmazása aziparművészetben” című nyertes pályázatunknak köszönhetően 18diákunk juthatott el október 16-án Budapestre, a Csodák Palotájába.A tanulmányi kirándulás két részből állt: megtekintették atermészettudományos kiállítást és meghallgattak egy kísérlettelegybekötött előadást. A több mint 250 interaktív játék kipróbálásaegész napos programot biztosít a látogatóknak, akik rengetegrejtélyes, a természet törvényeinek látszólag ellentmondó fizikai,kémiai és biológiai jelenségre csodálkozhatnak rá. Tanulóinknakkülönösen tetszettek az interaktív asztalok egyéni és páros játékai.Majd nagy érdeklődéssel vettek részt a Richter Gedeon Laborbantartott 45 perces foglalkozáson is, ahol többek közt megtudták, hogymiként lehet a mobiltelefonjaikat hangok és színek mérésére,érzékelésére használni, vagy azt, hogy hogyan lehet kémiaikísérletekhez felhasználni a leghétköznapibb, a háztartásokban iselőforduló anyagokat, eszközöket. 

Bizonyára sokáig emlékezni fognak arra, hogy hogyan lehethologramot készíteni egy mobiltelefonnal és egy füzetborító fóliával.10. A osztályos diákjaink viselkedésükkel, odafigyelésükkel,kíváncsiságukkal, kérdéseikkel és válaszaikkal méltán nyerték el avegyész előadó dicséretét. Így válhattak egy napra a Csodák Palotájaapró illéssys csodáivá.
Perneki Adél, Toldi Attila, Varga Anikó
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Ovitanoda a Kossuthtal

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola hírei
Kecskésné Herczeg Kata (a képen balról a negyedik) – iskolánkpedagógusa – a táncházmozgalom érdekében kifejtett sok évtizedesmunkájáért – 2020. október 3-án – Táncház Érmet vehetett át azUránia nagytermében megrendezett díjátadón. Munkájánakméltatásaként az alábbi gondolatok hangoztak el: „Kiváló
néptáncpedagógus és koreográfus, számos néptáncegyüttesnél
dolgozott, folyamatosan meghívásoknak tesz eleget szerte az
országban és a határon túl is. Tevékeny szerepet játszik a Nagykunság
tánckultúrájának újrafeldolgozásában, színpadra állításában,
továbbadásában és éltetésében. Kisújszálláson a Baptista Alapfokú
Művészeti Iskola néptánc tagozatának vezetője, valamint a Nagykun
Táncegyüttes szakmai irányítója. Munkáját számos díjjal ismerték el.
2016-ban Kisújszállás néptánckultúrájának gazdagításáért, hosszú
időn át kiemelkedő színvonalon, nagy szakmai tudással, kiváló
eredményekkel és példaadó lelkiismeretességgel végzett értékteremtő
munkájáért Arany János Pedagógiai, Kulturális és Művészeti Díjat
vehetett át.”

Zenepedagógiai díjat vehetett át Papp László,
a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola művésztanáraZenepedagógusokat díjazott a Magyar Művészeti Akadémia. AzMMA Zeneművészeti Tagozata ebben az évben több elhivatottzenepedagógus mellett Papp László gordonkatanár kitartó ésfáradhatatlan pedagógiai munkáját ismerte el. A díjátadó 2020.október 7-én ünnepélyes keretekközött zajlott, melynek aMakovecz-szalon adott otthont.A díjátadón Papp László tanárúr egykori növendékének, dr.

Pólus Lászlónak, – a PécsiTudomány-egyetem MűvészetiKar tanszék-vezető tanárának,valamint a Magyar ÁllamiOperaház szóló csellistájának – a
díjazott mun-kásságát méltató
gondolatai hangzottak el:

„A Debreceni Kodály Zoltán
Zeneművészeti Szakközépiskola
és a Kisújszállási Zeneiskola

tanárát, Papp Lászlót ünnepeljük ezekben a percekben. A két
intézményben végzett munkája mindig szorosan összekapcsolódott:
Kisújszálláson a gyermekek zenei és hangszertechnikai tudásának
megalapozása, a zene szeretetével való beoltása, Debrecenben a
serdülőkorú, leendő főiskolás vagy zeneakadémiai növendékek zenei
ízlésének további formálása, a nagyívű látásmódra és kitartó munkára
nevelés zajlott.

Egykori diákjai – akik ma már hazai és külföldi szimfonikus zenekarok
tagjai, vagy zenetanárok – örvendve emlegetik azokat a vonószenekari
próbákat, melyeket Papp László tartott. Hosszú évekre elegendő
útravalóval látott el hegedűst, csellistát, nagybőgőst. Senki sem tudta,
honnan merít energiát a folyamatos tanításhoz, mindkét helyén zenei
versenyek és vizsgák előtt a hivatalos óraszámon felül tartott főtárgy
órákhoz. Ennek meg is lett a gyümölcse: 25-30 éves időtávban
visszatekintve szignifikánsan magas azon tanítványainak száma, akik
Szolnokon, a Friss Antal Országos Gordonkaversenyen, és/vagy a
kecskeméti Országos Középiskolai Csellóversenyen nemzetközi ifjúsági
versenyeken helyezést és különdíjakat érdemeltek, illetve a Liszt Ferenc
Zeneművészeti Egyetemre felvételt nyertek. Mi lehet a titka? Annak
bizonyára meggyőző ereje volt, amikor a tanítvány kezéből kivéve az
iskolai hangszert olyan hangon játszott elő, mintha az a cselló legalább
egy százéves olasz mestercselló lenne!

Tehetségének kisugárzása mellett rendkívül tudatosan, hosszú távú
tanítási folyamaton vezette át
tanítványait, amit ők felsőfokú
tanulmányaik során önállóan
tudtak folytatni az ottani
mestereik által támogatva.

Papp László tanításmódszertani
jegyzete néhány évvel ezelőtt
a Pécsi Tudományegyetem gondo-
zásában jelent meg (elektronikus
formában), mely írása a szakmai
tárgyú fejezetek mellett személyes
hangvételű írásokkal kiegészülve,
átfogó képet nyújt a mester-
tanárról a tanító, tanuló
nemzedékek számára.”

Kéki-Széplaki Edit igazgató

A Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Tagintézmény 2020. április 1-jén indította a nagycsoportos óvodásoknak szóló online felületét, amely azaddig kialakult gyermek- és pedagóguskapcsolat fenntartását célozta meg.A kezdeményezés elérte célját, és több mint 100 tagú a csapatunk, mert
KOSSUTHOSNAK LENNI JÓ!Tisztelettel hívjuk és várjuk azokat a szülőket és nagycsoportos óvodásgyermeküket, akiket érdekel a mese, a játék, a robotika, az idegen nyelv, éskellemes kikapcsolódást szeretnének az online térben! Szeretettel ajánlomazoknak, akik betekintést akarnak iskolánk életébe, akik úgy gondolják, hogya mi általunk képviselt értékrenddel azonosulni tudnak. 

Elérhetőségünk: www.facebook.com/groups/241741950343754e-mail: ovitanodakossuth@gmail.comtelefon: 70/341 2857Köszönöm szépen a figyelmet!
Szeretettel: Földesné Keresztes Mariann

igazgatóhelyettes 

VII. Országos Ökumenikus
fotópályázat kiállítása

A Kossuth Fotóklub szervezésében mégmegtekinthető a VII. Országos Ökumenikusfotópályázat kiállítása.A kiállítás november 25-ig tekinthető megvasárnap istentiszteletkor, illetve más időpontbanaz egyházi hivatalban történőelőzetes egyeztetés alapján, telefon: 59/520-587
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Az Arany János Városi Könyvtár hírei

A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATABővebb információ, jegyrendelés: 59/328-083/1,   info@vigadokisuj.hu, www.vigadokisuj.hu,  valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)

A VIGADÓ MOZI NOVEMBERI MŰSORA
Belépőjegy foglalás: 59/328-083/1, 30/376-0220Jegyvásárlás a Vigadó nyitva tartási idejében, folyamatosan és vetítések előtt

A VERSÍRÓ VERSENY
eredményhirdetése:(Olvasni jó! pályázat)

2020. november 20. (péntek) 16 óraGaléria Könyvtár
IRODALMI KVÍZ 3.A feladatlap november 10-től elérhetőa Felnőtt könyvtárban, leadási határidő:

2020. december 1.

A három forduló összesítetteredményének jutalmaidecember 11-től vehetők át.

2020. november 26. csütörtök 18 óra Vigadó
SZERELEM – 

a Turay Ida Színház vígjátékaBelépés: ingyenes, helyre szóló belépővelSzereposztás: Szalay, nyugalmazott mérnök..............MIKÓ ISTVÁNSzalayné, a felesége.................................. DÉTÁR ENIKŐLujza, a leányuk....................................... SZILVÁSI JUDITNelli, a leányuk.......................................... KEREKI ANNABöske, a leányuk...................... MAGYAR BERNADETTKomoróczy, adótiszt............................ PÁSZTOR MÁTÉBiky, fűszeres...............................................BENKŐ PÉTERIfjú Biky, a fia, költő................ FALUSI BALÁZS ÁRONKatonatiszt............................................ VALÁZSIK PÉTERKocsárd, temetkezési vállalkozó... BOROS ZOLTÁNFuchs-né / Cseléd Szalayéknál......... SZABÓ ANIKÓ
Az előadás a Déryné Program

támogatásával valósul meg. Tel.: 59/328-083, 30/376-0220.A lefoglalt belépők november 2-től vehetők áta Vigadóban. 
A Mikó István által elképzelt és rendezett
tragikomédia a vidéki kisvárosban élő Szalay család
három lányának örök várakozásáról, vőlegényekért
folytatott versengéséről szól. A lányok fehér lovon
közlekedő, fátyolos tekintetű költőkről és délceg
katonákról álmodnak, miközben tíz körömmel
kapaszkodnak a küszöbön toporgó, szürke
hivatalnokba, hogy aztán az álmok palotájából a
földszintes valóságba költözzenek. Mikó István ezzel a
rendezéssel újfajta, finom humort hoz be a színházba.

November 11. szerda  18.30 Vigadó Filmklub:
INKÁBB LENNÉK ÖZVEGY feliratos, angolromantikus dráma (12)       Belépő: 500 Ft 

„A közhelyekről lehet
nem-közhelyesen is mesélni.”November 12. csütörtök17.00 TROLLOK

A VILÁG KÖRÜLamerikai animációsvígjáték, kalandfilm (6) 
„Minden idők

legvidámabb filmje”November 14. szombat 15.00  TROLLOK 
A VILÁG KÖRÜLamerikai animációsvígjáték, kalandfilm (6) 17.00 TROLLOK

A VILÁG KÖRÜL  3D   amerikai animációsvígjáték, kalandfilm (6) 19.00 BŰVÖLET –
AZ ÖRÖKSÉGamerikai fantasy,horror-dráma (16)
„Indul a mágia”

November 18. szerda 18.30
Vigadó Filmklub:

SOSEM KÉSŐausztrál romantikusvígjáték (12)Belépő: 500 Ft
„A szerelem olykor

várat magára”November 19. csütörtök18.30 BECSÜLETES
TOLVAJ amerikai krimi-dráma, akciófilm (16)

„Sose lopd el egy ember
második esélyét!”November 20. péntek 18.00
ROALD DAHL:

BOSZORKÁNYOK amerikai családikalandfilm, vígjáték (12)
„Boszorkányok pedig
vannak! Szerencsére!”November 21. szombat15.00 TROLLOK

A VILÁG KÖRÜLamerikai animációsvígjáték, kalandfilm (6) 

November 25. szerda18.30 Vigadó Filmklub:
ÍGÉREM,

HOGY VISSZATÉREKfrancia-német akciófilm Belépő: 500 Ft  (12)
„A gyerekedet választod

vagy egy utazást a Marsra?”November 27. péntek 18.30
BRIDGET NAPLÓJAamerikai vígjáték,dráma (16)

„Egy szívhez szóló történet
a női lét furcsaságairól,

nem csak nőknek”November 28. szombat15.00 YAKARI –
A MOZIFILMbelga-francia-németanimációs film (6)

„Képregényhős –
nagyvásznon”17.00 KUTYÁK

ÉS MACSKÁK 3.:
A MANCS PARANCS amerikai családivígjáték, akciófilm (6) 

„Játékos, szellemes és szőrös
vígjáték állatbarátoknak,
állatoknak és általában

az egész családnak.”

A kisújszállási
MELLOFON FÚVÓSEGYÜTTES

20 ÉVES JUBILEUMIkoncertjeTisztelettel meghívjuk
2020. november 7-én szombaton 17 órátóla Vigadóban tartandó koncertünkre.Vezényel: Szálkai JánosA műsorunkat az elmúlt 20 évlegkedveltebb zenéiből állítottuk össze.
A koncerten a járványügyi helyzet miatt maszk
használata és az előírt távolságtartás kötelező.Támogatói jegyek korlátozott számban (150 db)kaphatók a Baptista Alapfokú Művészeti Iskolábanés a helyszínen, az ára 1000 Ft. (06-20/312-7395)A koncert támogatója Kisújszállás város Önkormányzataés a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola
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KUMÁNIA-HÍREK

ÚJ NYITVATARTÁSI REND A KUMÁNIÁBANKedves Vendégeink! Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2020.november 1-től (vasárnaptól) a járványhelyzetre való tekintettel,gazdasági megfontolásból újra rövidített nyitvatartással
várjuk vendégeiket. November 1-től tehát a Kumánia Gyógy- ésStrandfürdő az alábbi rend szerint tart nyitva:Hétfőtől péntekig 7:30–18:00 óra közöttHétvégenként (szombat-vasárnap)és ünnepnapokon 8:00–18:00 óráig.Köszönjük megértésüket!December végi ünnepi nyitva tartásunkról a Kisbíró következőszámában tájékoztatjuk Önöket!Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2020. NOVEMBER 12-énáramszünet miatt fürdőnk ZÁRVA tart. Ezen a napon a KumániaGyógyászata is zárva lesz, nem lesz fizioterápiás szakrendelés,adminisztráció és a gyógyászati kezelések is elmaradnak.Köszönjük megértésüket!

KUMÁNIA GYÓGYÁSZAT SZAKRENDELÉSEINEK
időpontjai novemberben:

DR. KISS EGON ultrahang-diagnosztikai rendelése2020. november 9. (hétfő) 13 órától2020. november 16. (hétfő) 13 órától
DR. GYÁNYI MARGIT fizioterápiás orvos szakrendeléseminden héten hétfő, kedd, szerda: 6:30–12:30

DR. NÁDAS KATALIN reumatológus szakorvosfizioterápiai szakrendeléseminden héten csütörtök–péntek: 6:30–12:30
2020. november 12-én a rendelés elmarad!

LÖKÉSHULLÁM TERÁPIA a KumániábanA kezelésekhez időpontegyeztetésés szakorvosi javaslat szükséges.Bejelentkezés és további információ: 59/887-711
DINAMIKUS GERINCTRÉNING a KumániábanPreventív jellegű mozgásprogram - fókuszban a gerincvédelemés a törzs izmainak erősítéseMinden kedden és csütörtökön: 16:00-17:00 óra közöttBejelentkezés és további információ: 59/887-711

ÚSZÁSOKTATÁS a KumániábanAz úszás egy olyan különleges mozgásforma, sport, amelylégzésszabályozásra késztet, és a test legtöbb izmátmegmozgatja. Mindezek mellett és pontosan ezek miatt azimmunrendszert, az állóképességet is erősíti. Miért nealkalmazná ezt Ön és gyermeke is szervezete védelmében,annak erősítéseként?!

Nem tudnak úszni? Kollégáink készséggel állnak rendel-kezésükre, hogy megtanulván mindennapi mozgásformájukkáválhasson ez a sport.Úszásoktatással kapcsolatban további információka fürdőpénztárban kérhetők személyesen vagy telefonon:
59/887-711.

PROGRAMAJÁNLÓ

Szaunaprogramokkal novemberben minden szombaton15:30-tól várjuk Önöket!
Boda János kisújszállási fotográfus Emlék-képek című
fotókiállítása 2020. november 6. és december 8. közötttekinthető meg a Kumánia Galériában.
Dr. habil Kovács Tibor „Óh, mondd, kis virág…” című
fotókiállítását 2020. december 11-től tekinthetik meg azérdeklődők a Kumánia Galérában.További programok, információka www.kumania.hu weboldalon és facebook oldalainkon.
Felhívjuk figyelmüket, hogy a törvényi előírásoknakmegfelelően a maszkhasználat komplexumunkban is
kötelező. A fürdőbe, valamint a gyógyászatra való belépéskor,közösségi tereinkben, a büfé és vendéglátó egységeink területénmaszkjukat szíveskedjenek viselni, kollégáink ezt ellenőrizhetik,amennyiben nem működnek együtt, felszólíthatják Önöketa távozásra.Komplexumunkban továbbra is fokozott higiéniai
körülményeket biztosítunk Vendégeink és munkatársainkegészségének védelme érdekében, betartva a hatóságiajánlásokat. Vigyázunk Önökre, vigyázzunk egymásra!

A fenti hírek és programok a november 4-én kihirdetett
kormányzati rendelkezések ismeretében készültek,

a járványhelyzet alakulásával a fentiek is változhatnak.

Az aktuális híreinkről kérjük, tájékozódjanak
honlapunkról és facebook oldalunkról.www.kumania.hu weboldalonfacebook.com/KumaniaGyogyfurdo

Kumánia... többet rejt, mint gondolná!



2020. november 7. Kisbíró 15. oldal

Légfegyveres városi lövészverseny, a Lövészklub hírei

A Horthy-korszak arcképcsarnoka–festménykiállítás

A vírushelyzet ellenére szakosztályaink kis csoportokban, szabadtéren folyatták tevékenységüket 2020-ban is. A nagyobbrendezvények elmaradtak, így a lakosság kevesebbet találkozott azairsoft vagy modellező bemutatókkal. A városi lőtéren az airsoft pályaberendezéseit felújítottuk. A modellezők is dolgoztak. 
2020. szeptember 6-án 41 nevezővel bonyolítottuk le a

hagyományos légfegyveres lövészversenyünket. Minden iskoladiákjai, és felnőttek is neveztek. Jó hangulatú versenyen háromfegyvernemben, több kategóriában és összetettben is tudtunkeredményt hirdetni. Köszönjük a város támogatását is.
Légpuska
Férfi: 1.  Nagy Lajos, 2.  Bartha Benjámin, 3.  Pajti Péter
Női: 1.  Pajti Péterné, 2.  Szabóné Barta Noémi
Ifi fiú: 1.  Maszler Balázs, 2.  Kun Nándor, 3.  Fancsek Szebasztián
Ifi lány: 1.  Jónás Fanni, 2.  Kovács Lili, 3.  Monoki Annamária

Serdülő fiú: 1.  Domány István, 2.  ifj. Nagy Lajos
Külön kategóriában versenyzett két fő
szén-dioxid töltésű légpuskával: 1.  Barta Tamás, 2.  Barta Csaba
Légpisztoly
Férfi: 1.  Nagy Lajos, 2.  Barta Csaba, 3.  Hornyák János
Ifi fiú: 1.  Barta Tamás, 2.  Maszler Balázs, 3.  Kun Nándor
Futóvadlövészet
Férfi: 1  Barta Csaba, 2.  Nagy Lajos, 3.  Hornyák János
Ifi fiú: 1.  Barta Tamás, 2.  Maszler Balázs, 3.  Szabó Kálmán GyulaEgyéni összetettben a felnőtteknél első lett Nagy Lajos, az ifjúságiakközött Barta Tamás. Gratulálunk a díjazottaknak!

Hornyák János elnök

Az a megtiszteltetés ért minket, hogy az országban 2. alkalommal itt,Kisújszálláson került bemutatásra 2020. október 20-29. között ez akülönleges teljes festménykollekció! Az első Budapesten, a Hazatéréstemplomában volt, 2018 nyarán, a Horthy Miklós Társaságszervezésében.A megnyitó ünnepségen, október 23-án, a Művelődési házban avendégeket Tóth Tünde, a Pásztortűz Hagyományéltető Egyesületelnöke köszöntötte, a műsorvezető Vassné Fülöp Ildikó volt, előadásttartott Zetényi-Csukás Ferenc, eredeti korabeli tárgyait mutatta beKovács József gyűjtő, közreműködött Vass Ildikó népdalénekes, BozókiIstván fotóművész, Kecse Somogur András grafikusművész, PublikAntal előadóművész, a tárlatot megnyitotta dr. Kovács Tiboralpolgármester. A gyűjtemény tulajdonosa Zetényi-Csukás Ferenc író,újságíró, a Horthy-korszak legfelkészültebb kutatója. A 37 darabbólálló gyűjtemény elkészítésére Horváth Zoltán (Zontál) festőművésztkérte fel. E korszakot bemutató festményekhez hasonlót nemkészítettek eddig. Történelmünk 1920-1944-ig tartó időszakát kívántajobban megismertetni a gyűjtő velünk. A megnyitón még hitelesebbentárta elénk az elmúlt történéseket, amelyeket 2009 óta kutat. Ennekeredménye még 14, általa írt könyv. A megnyitót megtiszteltejelenlétével Horthy Csaba úr, a Horthy Miklós Társaság, a Magyar

Csendőr Bajtársi Egyesület és a Pásztortűz Hagyományéltető Egyesülettagjai is.A képek alkotója Horváth Zoltán (Zontál) festőművész Budapestenszületett, 1977-ben. Gyermekkora óta fest. A Bokányi Dezső Építőipariés Díszítőművészeti Szakképző Iskolában, kőszobrász szakon végzett,1996-ban. Kedvenc témája a portréfestés. Vászonra dolgozikművészolajjal, realista stílusban, de szívesen alkot grafikákat is.A festményeket többnyire fekete-fehér fotókról készítette, lehetőlega legnagyobb pontossággal, és hitelességgel.2010-ben festett először a Horthy család tagjairól portrékat, amelyekHorthy Istvánné gróf Edelsheim-Gyulai Ilona asszony tetszését iselnyerték. Örök emlék számára a vele való személyes találkozása.Terveiben szerepel még további olyan portrék készítése, amelyek nemcsak a két világháború közötti időszakot elevenítik meg, hanem az elsővilágháború hőseiről is hiteles képet alkotnak majd. TehetségétZetényi-Csukás Ferenc fedezte fel, a Horthy-korszak arcképcsarnokakollekció elkészítése az ő megbízatásának köszönhető, vele együttaz első önálló kiállítása is, és a mostani is. 
Tóth Tünde elnök

Pásztortűz Hagyományéltető Egyesület   

A képen a lövészverseny résztvevői
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Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás
Tört arany felvásárlás, csere
Kvarcóraelem-csere
Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2020. december 12-én,
szombaton jelenik meg. Lapzárta 2020. december 4-én,
pénteken 12.00 órakor. Cikket a Polgármesteri Hivatal
27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón
vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk. )

Véradás

Kisújszálláson legközelebb
december 17-én, 8.00–12.00-ig lesz

véradás a Művelődési házban

Köszönettel: Erdei Edit


